



**Все ли мы знаем о пользе воды?**

В Центральной библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа в рамках месячника «Молодежь за ЗОЖ!» прошла беседа «Целебные свойства воды».

Школьникам 9 «в» класса Ибресинской средней общеобразовательной школы №1 с классным руководителем Н. Г. Прокопьевой главный библиотекарь Ольга Прохорова рассказала о пользе воды для организма человека. Ее рассказ сопровождался демонстрацией видеороликов о целебных свойствах воды. Во время беседы подробно разобрались с вопросом: сколько воды необходимо организму, а также о том, какую воду и как правильно пить. Завершилось мероприятие викториной «Все ли мы знаем о воде?».